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6 září, 2022

Irský učitel skončil ve vězení, protože odmítal
oslovovat chlapce jako dívku a pohrdal soudem

necenzurovanapravda.cz/2022/09/irsky-ucitel-skoncil-ve-vezeni-protoze-odmital-oslovovat-chlapce-jako-divku-a-
pohrdal-soudem-ktery-mu-to-prikazal

Ve zvráceném světě se mnohdy pravda nenosí. Stále více se ukazuje,

že román 1984 si globalisté a jejich politické loutky vzali za předlohu,

kterou již v mnohém předčili. Otroctví je svoboda, nenávist je láska a

válka je mír. To vše nám v přeneseném slova smyslu již nějakou dobu

namlouvají a – bohužel – stále více lidí jim to věří. A třeba i tomu, že

biologický chlapec je vlastně dívka.

Enoch Burke byl uvězněn ve věznici Mountjoy za pohrdání soudem

poté, co řekl soudci, že se nepodřídí soudnímu příkazu, který mu

brání chodit do práce, zatímco je suspendován, a řekl, že by to

porušilo jeho náboženské přesvědčení.
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Učitel se postavil proti žádosti o uvěznění a suspendaci ze školy a

uvedl: „Miluji svou školu. Dnes jsem zde, protože bych nikdy

nenazval chlapce dívkou.“ Soudci Michaelu Quinnovi učitel řekl:

„Nikdy to neudělám. To je v rozporu s mým svědomím.“

Křesťan (evangelík) byl suspendován 24. srpna a mělo by tomu tak

být až do výsledku disciplinárního řízení. K jeho vyloučení z

učitelského postu došlo poté, co se pohádal s ředitelem školy a

správní radou kvůli žádosti, aby učitelé oslovili transgender studenta

(tedy chlapce, který se prohlásil za dívku) pod novým jménem a

používali zájmeno „ona“.

I po suspendaci však šel do práce, což přimělo diecézní internátní

školu Irské církve, aby minulou středu požádala soudkyni Siobhan

Stackovou o předběžné opatření, které by mu zabránilo vstoupit do

prostor školy v Multyfarmhamu v hrabství Westmeath až do 7. září.

Navzdory tomuto příkazu chodil každé ráno do školy. To vedlo k

nové žádosti správní rady a soudkyně Miriam O’Regan v pátek

nařídila, aby byl pan Burke zatčen a předveden před soud.
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Rosemary Mallonová, právnička správní rady školy, řekla soudci

Quinnovi, že se nesnaží potrestat pana Burkeho, ale pouze se ho

snaží přinutit, aby se řídil příkazy, aby se držel dál od prostor školy.

„Bylo to s těžkým srdcem, ale škola musela tuto žádost podat,“ řekla.

Obhájkyně školy uvedla, že vlastní výpověď pana Burkeho splňuje

trestní standard, neboť porušil příkaz a bude v tom pokračovat.

Pan Burke, který zastupoval sám sebe, seděl před soudem na lavici

vyhrazené pro starší právníky poté, co byl o to požádán soudcem.

Potvrdil, že pokud nebude uvězněn, hodlá se zítra ráno hlásit do

práce ve škole.

Soudce uvedl, že pan Burke nesplnil příkaz, a že učitel tím, že odmítá

příkaz akceptovat, pohrdá soudem.

„Nařizuji, aby byl uvězněn ve vězení Mountjoy a zůstal tam, dokud

nepřestane vyjadřovat své pohrdání nebo dokud tento soud nevydá

nový příkaz,“ řekl soudce Quinn.

Poté učitel Burke řekl soudu: „Jsem učitel a nechci být ve vězení.

Chci být dnes ve své třídě.“

Po ukončení soudu byl odveden stráží do vězení…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 16 Průměrně: 5]








